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Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e dezenove, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Marco Dahmer e José Roberto Rosa dos Santos Presentes ainda, 
Joel André Kleinschmitt, Lídio José Spohr, Leandro Augusto Hilgert, José da Silva, 
Sônia Nadir Rambo, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O presidente Marco 
Dahmer, da inicio da Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: O 
secretário José Roberto faz a leitura da ata n°005/2019 que depois de lida e 
discutida o presidente coloca em votação e é aprovada por unanimidade.  Em 
continuação o secretário José Roberto Rosa dos Santos informa as 
correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na ordem do dia não 
temos projetos. E tem o pedido de Providência n°04/2019 – do vereador Leandro 
Augusto Hilgert, Vereador, abaixo firmado, vem perante Vossa Excelência, requerer 
o encaminhamento do presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIA, ao Poder Executivo 
uma solicitação referente ao pedido de providência 03/2019 encaminhado em 20 de 
março de 2019, obtive a resposta que no Município já existe legislação especifica 
para vendedores ambulantes, no entanto solicito uma nova resposta onde conste a 
legislação e até mesmo uma copia da mesma. Depois de discutido pelos vereadores 
o presidente Marco colocou em votação e é aprovado por unanimidade. O GRANDE 
EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Inscrito, O vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes vem ai a tradicional festa de 
Santo Antonio estejam todos convidados para o dia 09 de junho, hoje está muito 
difícil para promover eventos assim nas comunidades que a juventude participe e a 
3ª idade está com o compromisso de pagar as visitas recebidas em seus bailes, 
então pra manter as sociedades em dia com diretoria documentação não está fácil, 
aqui houve um intenso debate entre os vereadores onde citaram as dificuldades em 
manter tudo funcionando, pois os custos com alvará, APPCI dos bombeiros é bem 
alto o valor, até se sugeriu em pedir auxilio financeiro na administração para as 
sociedades ou no final de ano na devolução dos recursos da sobras da câmara 
sugerir ao Prefeito um repasse para as sociedades. O vereador Leandro Augusto 
Hilgert saudou aos presentes ressaltou sobre a resposta recebida do pedido de 
providencia 03/2019, onde ele sugeria a criação de uma lei ao Poder Executivo 
juntamente com os responsáveis na criação de Leis Municipais para a criação de 
uma Lei Municipal que a mesma fosse colocada nós principais acessos ao Município 
de Harmonia, e na Lei gostaria que constasse o seguinte “Que todo o vendedor 
ambulante ao chegar a Harmonia se apresentasse na prefeitura Municipal pra fazer 
o cadastro, pra saber da onde é o que vem vender e pagar o alvará provisório, para 
que a gente tenha um controle maior de pessoas estranhas que entram no nosso 
município e ao mesmo tempo fortalecer o comercio e indústria local e assim também 
ficamos mais seguros. Sendo que não sei se vocês leram, mas na resposta 
encaminhada foi que já existe uma legislação, quando a obrigatoriedade isso só 
seria possível se estalasse guaritas e parassem todos os carros para averiguar o 
que veio fazer em nosso município vejo que não seria assim e sim cada um de nós 
poderia avisar a prefeitura onde o fiscal iria fazer a fiscalização, e quanto  a menção 
de fortalecer o comercio local por meio de pagamento de  alvará dos ambulantes 
temos certeza que essa atitude não garante o aumento na receita de arrecadação, 
pois é necessário primeiramente conscientizar os comerciantes e industriários locais 
em fazer a correta emissão de notas fiscais, não vejo isso desta forma e peço então 
através deste novo pedido  uma nova resposta onde possamos debater a lei que 



existe assim que recebermos. Desejo um bom Kerb a todos está é uma festa que 
vem se fortalecendo cada vem mais é bom que foi retomada, e vale ressaltar que 
seria bem importante e interessante ter alguém da câmara como representante na 
comissão organizado tanto do Kerb quanto da Früchestfest. O vereador José da 
Silva saudou aos presentes deixo aqui um convite a todos para participarem da 
abertura do Kerb na sexta com a confraternização na praça com comes e bebes. A 
vereadora Sônia Nadir Rambo cumprimentou a todos ressalto a importância de 
ajudar as comunidades as sociedades, para que mais adiante continuem com suas 
sedes atuantes e não parem de funcionar, Kerb vem ai uma semana de festividades, 
tradições, religiosidade em fim muito bom tudo isso, e Jesus foi um exemplo de 
justiça pelo menos favorecidos, debatemos isso aqui justiça do que está 
acontecendo em nosso pais. Relatou acontecimento na própria família do corte para 
meio salário mínimo sendo que recebia 1 salário mínimo e já era difícil pra se manter 
e adquirir a medicação que é cara, e foi avisado pelo banco que recebe o benefício 
que pros próximos meses vai haver o corte integral dos valor, ai pergunto a vocês 
colegas isso é privilégio?  É necessário fazer a reforma, mas que seja justa e justa 
para todos, quando convoco vocês para nós unir e defender os direitos acho 
extremamente importante, pois vai ser lutando que chegaremos a uma reforma para 
todos justa. Primeiro vieram e levaram os índios. Como eu não era índio, não me 
importei. Depois foram os negros. Não sou negro, não me importei. Mais tarde os 
judeus, os desempregados, os mendigos. Não sendo nenhum deles, não me 
importei. Agora estão me levando. Mas já não há mais ninguém para se importar. "A 
reforma previdenciária diz respeito a todas/todos. Se não nos importamos, se não 
lutarmos para que ela seja REALMENTE JUSTA, mais tarde poderá ser tarde 
demais. Façamos como VEREADORES, a nossa parte. O Presidente agradeceu a 
todos e encerrou a Sessão às 19h35min. Convoco os Senhores Vereadores para 
Sessão Ordinária dia 29 de maio de 2019, ás 19 h 00, na sede da Câmara de 
Vereadores.      
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